

## **A Richter tovább erősíti jelenlétét Kínában**

2016. január 22.

A Richter Gedeon Nyrt. („Richter”) a mai napon közzétette, hogy partnerétől, az Rxmidas Pharmaceuticals Holdings Ltd.-től („Rxmidas”) megvásárolta a Gedeon Richter Rxmidas Joint Venture Co. Ltd. vegyesvállalatban meglévő 50%-os tulajdonrészét. A Richter a közös vállalat megalakítását a kezdeti 50%-os tulajdonosi részesedéssel 2010 decemberében jelentette be. A most közzétett részvényvásárlással a Richter 100%-os tulajdonosává vált a Gedeon Richter Rxmidas Joint Venture Co. Ltd. társaságnak és egyúttal fogamzásgátló és OTC termékvonalának kínai értékesítése felett teljes körűen rendelkezik. A megállapodás pénzügyi feltételeit a felek nem hozzák nyilvánosságra.

Ez a tranzakció további fontos lépésnek tekinthető, amely aláhúzza a Richter elkötelezettségét, hogy bővítse tevékenységét Kínában, a világ egyik leggyorsabban növekvő gyógyszerpiacán.

### **Richter Gedeon Nyrt. – Háttér adatok**

A budapesti (Magyarország) székhelyű Richter Gedeon Nyrt. ([www.richter.hu](http://www.richter.hu)) az egyik legnagyobb közép-kelet-európai gyógyszeripari vállalat, amely Nyugat-Európában is közvetlen piaci jelenlétet épített ki. 2014-ben a 2,1 Mrd€ (2,5 Mrd\$) tőzsdei értékkel bíró vállalat mintegy 1,1 Mrd€ (1,5 Mrd\$) konszolidált árbevételt ért el. A Társaság termékpalalettája szinte valamennyi fontos terápiás területet – nőgyógyászati, központi idegrendszeri, szív- és érrendszeri – felöleli. A Közép-Kelet Európa legnagyobb K+F központjával rendelkező vállalatnál az eredeti kutatás a központi idegrendszer megbetegedéseire irányul. Széleskörűen elismert szteroid-kémiai ismeretei révén a Richter a világ egyik legjelentősebb vállalata a nőgyógyászat területén. A Társaság jelentős erőforrásokat fordít bioszimiláris termékek fejlesztésére.

### **Rxmidas – Háttér adatok**

Az Rxmidas egy magántulajdonban levő cég, amelyet 2007-ben alapítottak Kínában tapasztalatot szerzett vezetők. Az Rxmidas tevékenysége a gyógyszerek értékesítésére, promócionálására és marketingjére, valamint speciális gyógyszerek fejlesztésére terjed ki a kínai gyógyszerpiacon. Rxmidas egy sanghaji központú vállalat, mely jelentős kínai piacismerettel rendelkezik.

### **További információ:**

Ördög Katalin, Befektetői kapcsolattartás

+36 1 431 5680

Beke Zsuzsa, PR iroda

+36 1 431 4888